
Андрущенко Т. І.Наскільки ця дисципліна
стосується моєї спеціальності

Дисципліна допомогла мені отримати 
практичні та сучасні навички

Рівень володіння викладачем
навчальним матеріалом

Стиль викладання був мені
зрозумілий та використовувались

цікаві підходи

Викладач був відкритий та
доступний до спілкування

Викладач об’єктивно, чесно та
прозоро оцінював знання студентів

Я хотів(ла) би(б) і надалі зустрітися
з цим викладачем (при читанні

 інших дисциплін, виконанні курсової 
чи дипломної роботи)

Я порадив(ла) би(б) дану дисципліну
іншим студентам

Яку частину занять у відсотках
Ви відвідали?

10
75%

7
25%

10
50%

4
25%

8
25%

10
75%

9
25%

10
50%

9
25%

7
25%

10
75%

9
25%

10
75%

9
25%

10
75%

7
25%

10
75%

5
25%

10
75%

9
25%



Кривошея Т. О.Наскільки ця дисципліна
стосується моєї спеціальності

Дисципліна допомогла мені отримати 
практичні та сучасні навички

Рівень володіння викладачем
навчальним матеріалом

Стиль викладання був мені
зрозумілий та використовувались

цікаві підходи

Викладач був відкритий та
доступний до спілкування

Викладач об’єктивно, чесно та
прозоро оцінював знання студентів

Я хотів(ла) би(б) і надалі зустрітися
з цим викладачем (при читанні

 інших дисциплін, виконанні курсової 
чи дипломної роботи)

Я порадив(ла) би(б) дану дисципліну
іншим студентам

Яку частину занять у відсотках
Ви відвідали?

10
100%

10
75%

8
25%

10
75%

9
25%

10
75%

9
25%

10
100%

10
75%

9
25%

10
75%

9
25%

10
75%

9
25%

10
75%

9
25%



Котляревська О. І.Наскільки ця дисципліна
стосується моєї спеціальності

Дисципліна допомогла мені отримати 
практичні та сучасні навички

Рівень володіння викладачем
навчальним матеріалом

Стиль викладання був мені
зрозумілий та використовувались

цікаві підходи

Викладач був відкритий та
доступний до спілкування

Викладач об’єктивно, чесно та
прозоро оцінював знання студентів

Я хотів(ла) би(б) і надалі зустрітися
з цим викладачем (при читанні

 інших дисциплін, виконанні курсової 
чи дипломної роботи)

Я порадив(ла) би(б) дану дисципліну
іншим студентам

Яку частину занять у відсотках
Ви відвідали?

10
50%

8
25%

7
25%

10
50%

6
25%

7
25%

8
50%

10
50%

10
50%

9
25%

6
25%

10
75%

7
25%

7
50%

10
25%

9
25%

10
25%

5
25%

7
25%

6
25%

8
50%

10
25%

7
25%

10
75%

9
25%



Скорик А. Я.Наскільки ця дисципліна
стосується моєї спеціальності

Дисципліна допомогла мені отримати 
практичні та сучасні навички

Рівень володіння викладачем
навчальним матеріалом

Стиль викладання був мені
зрозумілий та використовувались

цікаві підходи

Викладач був відкритий та
доступний до спілкування

Викладач об’єктивно, чесно та
прозоро оцінював знання студентів

Я хотів(ла) би(б) і надалі зустрітися
з цим викладачем (при читанні

 інших дисциплін, виконанні курсової 
чи дипломної роботи)

Я порадив(ла) би(б) дану дисципліну
іншим студентам

Яку частину занять у відсотках
Ви відвідали?

10
50%

8
50%

6
50%

8
25%

10
25%

10
50%

8
25%

9
25%

8
50%

10
25%

9
25%

10
100%

10
75%

9
25%

8
50%

10
25%

7
25%

8
75%

10
25%

10
75%

9
25%



Стецюк І. О.Наскільки ця дисципліна
стосується моєї спеціальності

Дисципліна допомогла мені отримати 
практичні та сучасні навички

Рівень володіння викладачем
навчальним матеріалом

Стиль викладання був мені
зрозумілий та використовувались

цікаві підходи

Викладач був відкритий та
доступний до спілкування

Викладач об’єктивно, чесно та
прозоро оцінював знання студентів

Я хотів(ла) би(б) і надалі зустрітися
з цим викладачем (при читанні

 інших дисциплін, виконанні курсової 
чи дипломної роботи)

Я порадив(ла) би(б) дану дисципліну
іншим студентам

Яку частину занять у відсотках
Ви відвідали?

10
66.7%

9
33.3%

10
66.7%

8
33.3%

10
66.7%

9
33.3%

10
66.7%

9
33.3%

10
100%

10
66.7%

9
33.3%

10
66.7%

9
33.3%

10
66.7%

9
33.3%

10
66.7%

9
33.3%



Тишко С. В.Наскільки ця дисципліна
стосується моєї спеціальності

Дисципліна допомогла мені отримати 
практичні та сучасні навички

Рівень володіння викладачем
навчальним матеріалом

Стиль викладання був мені
зрозумілий та використовувались

цікаві підходи

Викладач був відкритий та
доступний до спілкування

Викладач об’єктивно, чесно та
прозоро оцінював знання студентів

Я хотів(ла) би(б) і надалі зустрітися
з цим викладачем (при читанні

 інших дисциплін, виконанні курсової 
чи дипломної роботи)

Я порадив(ла) би(б) дану дисципліну
іншим студентам

Яку частину занять у відсотках
Ви відвідали?

10
50%

7
25%

8
25%

6
25%

7
25%

9
25%

10
25%

10
50%

7
25%

8
25%

6
25%

8
25%

9
25%

10
25% 10

50%

6
25%

9
25%

9
50%

8
25%

10
25%

9
50%

8
25%

10
25%

5
25%

6
25%

9
25%

10
25%

5
25%

7
25%

9
25%

10
25%



Черкашина-Губаренко М. Р.Наскільки ця дисципліна
стосується моєї спеціальності

Дисципліна допомогла мені отримати 
практичні та сучасні навички

Рівень володіння викладачем
навчальним матеріалом

Стиль викладання був мені
зрозумілий та використовувались

цікаві підходи

Викладач був відкритий та
доступний до спілкування

Викладач об’єктивно, чесно та
прозоро оцінював знання студентів

Я хотів(ла) би(б) і надалі зустрітися
з цим викладачем (при читанні

 інших дисциплін, виконанні курсової 
чи дипломної роботи)

Я порадив(ла) би(б) дану дисципліну
іншим студентам

Яку частину занять у відсотках
Ви відвідали?

9
100%

8
100%

10
100%

8
100%

9
100%

9
100%

8
100%

9
100%

9
100%



Шевчук О. Ю.Наскільки ця дисципліна
стосується моєї спеціальності

Дисципліна допомогла мені отримати 
практичні та сучасні навички

Рівень володіння викладачем
навчальним матеріалом

Стиль викладання був мені
зрозумілий та використовувались

цікаві підходи

Викладач був відкритий та
доступний до спілкування

Викладач об’єктивно, чесно та
прозоро оцінював знання студентів

Я хотів(ла) би(б) і надалі зустрітися
з цим викладачем (при читанні

 інших дисциплін, виконанні курсової 
чи дипломної роботи)

Я порадив(ла) би(б) дану дисципліну
іншим студентам

Яку частину занять у відсотках
Ви відвідали?

6
25%

7
25%

9
25%

10
25%

5
25%

6
25%

7
25%

10
25%

10
50%

8
25%

9
25%

6
50%

7
25%

10
25%

9
50%

8
25%

10
25%

9
75%

10
25%

6
50%

4
25%

10
25%

4
25%

6
25%

7
25%

10
25%

9
50%

10
50%



Харченко П. В.Наскільки ця дисципліна
стосується моєї спеціальності

Дисципліна допомогла мені отримати 
практичні та сучасні навички

Рівень володіння викладачем
навчальним матеріалом

Стиль викладання був мені
зрозумілий та використовувались

цікаві підходи

Викладач був відкритий та
доступний до спілкування

Викладач об’єктивно, чесно та
прозоро оцінював знання студентів

Я хотів(ла) би(б) і надалі зустрітися
з цим викладачем (при читанні

 інших дисциплін, виконанні курсової 
чи дипломної роботи)

Я порадив(ла) би(б) дану дисципліну
іншим студентам

Яку частину занять у відсотках
Ви відвідали?

10
100%

10
100%

10
100%

10
100%

10
100%

10
100%

10
100%

10
100%

10
100%



Чекан Ю. І.Наскільки ця дисципліна
стосується моєї спеціальності

Дисципліна допомогла мені отримати 
практичні та сучасні навички

Рівень володіння викладачем
навчальним матеріалом

Стиль викладання був мені
зрозумілий та використовувались

цікаві підходи

Викладач був відкритий та
доступний до спілкування

Викладач об’єктивно, чесно та
прозоро оцінював знання студентів

Я хотів(ла) би(б) і надалі зустрітися
з цим викладачем (при читанні

 інших дисциплін, виконанні курсової 
чи дипломної роботи)

Я порадив(ла) би(б) дану дисципліну
іншим студентам

Яку частину занять у відсотках
Ви відвідали?

10
100%

10
100%

10
100%

10
100%

10
100%

10
100%

10
100%

10
100%

10
100%



Вишинський В. В.Наскільки ця дисципліна
стосується моєї спеціальності

Дисципліна допомогла мені отримати 
практичні та сучасні навички

Рівень володіння викладачем
навчальним матеріалом

Стиль викладання був мені
зрозумілий та використовувались

цікаві підходи

Викладач був відкритий та
доступний до спілкування

Викладач об’єктивно, чесно та
прозоро оцінював знання студентів

Я хотів(ла) би(б) і надалі зустрітися
з цим викладачем (при читанні

 інших дисциплін, виконанні курсової 
чи дипломної роботи)

Я порадив(ла) би(б) дану дисципліну
іншим студентам

Яку частину занять у відсотках
Ви відвідали?

10
100%

10
100%

10
100%

10
100%

10
100%

10
100%

10
100%

10
100%

10
100%



Кривошея Т. О.Наскільки ця дисципліна
стосується моєї спеціальності

Дисципліна допомогла мені отримати 
практичні та сучасні навички

Рівень володіння викладачем
навчальним матеріалом

Стиль викладання був мені
зрозумілий та використовувались

цікаві підходи

Викладач був відкритий та
доступний до спілкування

Викладач об’єктивно, чесно та
прозоро оцінював знання студентів

Я хотів(ла) би(б) і надалі зустрітися
з цим викладачем (при читанні

 інших дисциплін, виконанні курсової 
чи дипломної роботи)

Я порадив(ла) би(б) дану дисципліну
іншим студентам

Яку частину занять у відсотках
Ви відвідали?

10
100%

10
100%

10
100%

10
100%

10
100%

10
100%

9
66.7%

10
33.3%

10
100%

10
100%



Горленко К. А.Наскільки ця дисципліна
стосується моєї спеціальності

Дисципліна допомогла мені отримати 
практичні та сучасні навички

Рівень володіння викладачем
навчальним матеріалом

Стиль викладання був мені
зрозумілий та використовувались

цікаві підходи

Викладач був відкритий та
доступний до спілкування

Викладач об’єктивно, чесно та
прозоро оцінював знання студентів

Я хотів(ла) би(б) і надалі зустрітися
з цим викладачем (при читанні

 інших дисциплін, виконанні курсової 
чи дипломної роботи)

Я порадив(ла) би(б) дану дисципліну
іншим студентам

Яку частину занять у відсотках
Ви відвідали?

9
66.7%

8
33.3%

10
100%

10
66.7%

9
33.3%

10
100%

10
100%

8
66.7%

5
33.3%

8
33.3%

9
33.3%

10
33.3%

10
66.7%

8
33.3%

9
66.7%

8
33.3%



Коханик І. М.Наскільки ця дисципліна
стосується моєї спеціальності

Дисципліна допомогла мені отримати 
практичні та сучасні навички

Рівень володіння викладачем
навчальним матеріалом

Стиль викладання був мені
зрозумілий та використовувались

цікаві підходи

Викладач був відкритий та
доступний до спілкування

Викладач об’єктивно, чесно та
прозоро оцінював знання студентів

Я хотів(ла) би(б) і надалі зустрітися
з цим викладачем (при читанні

 інших дисциплін, виконанні курсової 
чи дипломної роботи)

Я порадив(ла) би(б) дану дисципліну
іншим студентам

Яку частину занять у відсотках
Ви відвідали?

9
66.7%

6
33.3%

10
100%

9
66.7%

10
33.3%

10
100%

10
100%

9
66.7%

8
33.3%

9
66.7%

10
33.3%

10
100%

8
33.3%

9
33.3%

10
33.3%



Кутасевич А. В.Наскільки ця дисципліна
стосується моєї спеціальності

Дисципліна допомогла мені отримати 
практичні та сучасні навички

Рівень володіння викладачем
навчальним матеріалом

Стиль викладання був мені
зрозумілий та використовувались

цікаві підходи

Викладач був відкритий та
доступний до спілкування

Викладач об’єктивно, чесно та
прозоро оцінював знання студентів

Я хотів(ла) би(б) і надалі зустрітися
з цим викладачем (при читанні

 інших дисциплін, виконанні курсової 
чи дипломної роботи)

Я порадив(ла) би(б) дану дисципліну
іншим студентам

Яку частину занять у відсотках
Ви відвідали?

9
66.7%

7
33.3%

10
100%

10
100%

10
100%

10
100%

9
66.7%

7
33.3%

10
100%

10
100%

10
66.7%

9
33.3%



Бабушка Л. Д.Наскільки ця дисципліна
стосується моєї спеціальності

Дисципліна допомогла мені отримати 
практичні та сучасні навички

Рівень володіння викладачем
навчальним матеріалом

Стиль викладання був мені
зрозумілий та використовувались

цікаві підходи

Викладач був відкритий та
доступний до спілкування

Викладач об’єктивно, чесно та
прозоро оцінював знання студентів

Я хотів(ла) би(б) і надалі зустрітися
з цим викладачем (при читанні

 інших дисциплін, виконанні курсової 
чи дипломної роботи)

Я порадив(ла) би(б) дану дисципліну
іншим студентам

Яку частину занять у відсотках
Ви відвідали?

10
100%

10
100%

9
66.7%

10
33.3%

10
100%

10
100%

10
33.3%

9
66.7%

10
100%

10
100%

10
33.3%

9
66.7%



Редя В. Я.Наскільки ця дисципліна
стосується моєї спеціальності

Дисципліна допомогла мені отримати 
практичні та сучасні навички

Рівень володіння викладачем
навчальним матеріалом

Стиль викладання був мені
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